



В Железноводске следователи поблагодарили граждан за помощь в задержании подозреваемого



В следственном отделе по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении

40-летнего жителя города Железноводска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

Вечером 14 сентября текущего года обвиняемый, преследуя девушку на улице, напал на неё и, пытаясь изнасиловать, нанес более 40 ударов рукой по лицу. Однако довести свой преступный умысел до конца обвиняемый не смог, поскольку потерпевшая оказала сопротивление, и на её крики о помощи отозвались проживающие неподалеку мужчины, которые бросились следом за злоумышленником и задержали его до приезда сотрудников правоохранительных органов.

За оказание помощи органам предварительного следствия и проявление активной гражданской позиции при задержании преступника руководством следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

по Ставропольскому краю этим молодым людям выражена благодарность.

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Пятигорск СУ СК России по Ставропольскому краю Джабраил Могушков вручил Михаилу Валерьевичу Ростовцеву, Сергею Семеновичу Машонскому, Андрею Викторовичу Бузунову благодарственные письма.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1271431>